29U ILD-D"

o = N LN =~
TRV —%55%,. > aN/baA—5NDI—X,
AU a~NN0—4SD23-SD25(X ., BRBIENF LT BRI LIT70-K, 3/
o 2@RE70 Mo FPAT T EL T —F, e 520 PS5 20Fhe
K&, BNy b ERBAPTASIAREEH VIR LER T HHM(R
E—F 22 LEd, aSICHTARRORIF T, A2 KT B 7ICEHSLT

@R/ EIRERE
SD23-8D25DF V¥ F ¥ PEFTNT R LD 7
00—, MIEHRIEAHE S TA L — K ITITR A
FT, £ FO—=LANL TR =7+
— Ll —F &> TEMBE AR, > F
IR NBMERD S av 2 MATHVET,
EBIZIEVY 2 AES Y 2 SN BT
SN RT T4 70y K, Kk —k
i SIC L VAT HRA L RIFT, S
DNT—=RAFTN T EHVES>THICED
fe R ENSTTRE T .

Fex A4y FERIL(SD23:0.9m°, SD25: 1.0m?)
CR, eI YTIvR, ¥VYES
TN)—=Fblea$tW, EBRCETsIEON
7 b THeANER 2B L 3400mm & & VDT,

fescatmiic, Lnbk )
WEL-LTITTHS .:

NnNxd,

e —F

W IRS00

O TRULMAAH

EELE NIMEIC LT/ rvh
LRy TEM, U—F
Bz nihsd §<,
FTLVAA, HiAAAHE R
E—F1 kI RL,
fERDRER T 712
DRV ET,

SD23:SD25 ¥ EIIUFTUR
SD23-SD25

””’ 2900mm g

R EREICTINET,

@ENT. KT 20
SD23-SD25& b hienNT—%2HEZT T >
EHREALTVED.

SD237M DA2203 T bt 5 SN TR ZhEEATRL,
Ff-, WABCENATVWET,
SD25M6BBl1L > ¥ »idkZiTAZIhER
L, FhEmMETIromBLARL,
BEIRMNTTY,

234y bk RBE
SD23 7(() sec.
D254 0sec.

WwWw.kelyou.ne

OHMELE-ZEM%E
FL—Fi2, BOBAALTHICHNE 20k
RMT AR NRIRBER. £/, U7H
T—LETHIED =D, t—7T1EXEUT7H
L—hoy2 7L —rEiRT, —Eokent
WELTWETNMS
i A% L TITR A
Fd, 2512, BHT
BRIELAYy RH— K& |
PRl LT W&,

O EHEHIMAE
N =S54 213, 2=8—=H P31+ T
L 1z 2 oW W AEICEA, BEED
LY TOREETY, 2, 7 L —AIFEZ 19mm
DI & BB R, BB fEECD
E2:LLERA,

OE SR TE

I ry7—Fid, A —BTCRELS7
NA—T 947 TETMS, Sk - BiEHE
DTES. EFAFTIVITIAINDI A
Owv KFIx FIZERIRTT., 2 5ICEEimy
YO ME Y LT L — LMY DI,
A A LAk E , W ENER TR
AFEY,

Py TOMBDIH, ~ILI S IEmE BES

" WELPTUVLIRBEIATVET,



http://www.keiyou.net

| ERq g

sD23- SD25-|

A it M023 M025 .

ot HE | / =
Kooy b B OROGER) 0.9m |.0m g (&
® ~ ® B @m B 2300k 2500k¢ 3 il !3
Aoy bk R R (AR 1.0s 6.0s “| AR — Ak
E OO E(ERAGR) RIE0 ~ 23km/h - 50~ 15kn/h f ) e
;TG S 4000kg 4700kg i—
B | OB H(AER) 22.00%
o B B & 3400mm

® il ik
= & 4990mm
2 i 2295mm
N T ) k [ 1530mm 1 680mm
% i 2700mm
& (N4 bR 5050mm "‘9“9‘,,__ kb
L] ib 2300mm
] 6 #i1790mm « 15750 (Bifir @ mm)
B K& W E W 250mm (7L —LTFEE T)
ST )T S A (A5 i) 2900mm
¥ 2 — F (45 HTR) 1300mm
Ny b RO R(L) 60/
Xy bR (RS AR S0
WOm R & (10°AiE) 190mm

© I 7 I i 6200kg 6450kg

eI
f Eo W v DA220 L 88| gg
W S| AU 2 LSRR — A | 7G5 4 1 & LITHEEEAI T ¢ — LI i
8 # n = 4084cc 5393cc P
iE # H h 67PS(2150rpmiZ &L T) BOPS(2200rpmiZ&H L T)
bty P b 7 2 24kgm (1400rpmiZHE L T) 28kgm (16800rpmIZH WT)
15 # WEihsa s

@ M5t RITEASE B

ey 1 ¥
Tl i 8.25—20—I2PR(1) (¥ 7L 51¥)
ik L) 7.50— 16— 8PR(1) (HAL : mm)

SRS AROATELCEET 5 b 2T,
W77 yFA}

OEENT Y @NATL T O T74—V EBO L S FT74—2 O EL I 75—2 @BRAAAF v FO—F @it ARy FO—F o+ 74—2

.‘l‘. l‘*-*?-\?x —7') 7H#ﬂ'&§(’$"ﬁi At HRELBE R T B3E4S

@177 x—ZBRFMNIEE

AL R /¥R T o+ — o =
FEHRANOBR 7 o+ -2 =
WA BT o — o o=
BEW R T =7 =
w w7 o — 2=
BB IN®R T =2 =
WD T =g =
B LU/D® 7 -2 =
allh® 7 -7 =
R R T =7 =
WA T =2 =
MR MR T -2 =
#wENEBRT7 o+ —2 =
FENDR T £ — 27 =

=(011)(862) 254 | R /MR 7 o+ — o = m(03) (582) 0231 MARMNR T+ — 2 = (06) (629)
Z=(0177)(88) 4101 HOA AR 7 o+ — 2 = &(03) (643) 433 | 2O R T ox — 2 = m(0724)(38)
Z(019687) 3511 BEHRH R NE 7 +— 2 = 2(0425)(37) 205 | FOEL WL AR T o — 2 = .2(0734)(36)
2(0222)(94) 440 | WEEN DT o+ — L = B(045)(211) 1741 FE N T o+ — 2 = &(0798)(73)
(0236)(42) 71721 BOE R 7 o — 2 = B(0542)(59) 5101 o I B 7 x+ — 2 = ©(08774)(8)
72(0249)(58) 3322 OB 4 7 o+ — o = m@(0534)(61) 5236 BmmESR T+ — 2 = =(0888)(45)
(0252)(74) 814 | B {F /4 7 # — & = 72(02635)(2) 1549 F AR 7 o+ — 2z = &@(0899)(71)
=(0764)(38) 1771 EF MDD T 4+ — 27 = (0566)(82) 2151 IG5 M T ox — 2 = (0862)(79)
&(0762)(42) 348 | ToE R T o+ — & = B(0586)(77) 8331 i v # 7 ox — £ = m(0822)(81)
Z2(0292)(41) 042 | I B4R 7 o+ — o = B(0583)(82) 8145 il] AR T ox — 2 = B@(08526)(6)
2(0286)(56) 2650 =®E ) 7 4+ — 2 = B(0592)(26) 4567 1y Jo# 7 o+ — o = ©(08368)(3)
@(02744)(2) 7111 @O N 7 ox — o = w(0778)(23) 8000 i& AR 7 o3 — 2 = &(092)(641)
2(0484)(44) 41 4 | # W R 7 ox — 2 = 1(074942) 3001 x AR 7 ox — 2 = '(0975)(36)
(0436)(22) 314 | W OHE B 7 4 — 7 = #(075)(601) 5366 7 Mo 7 ox — v = B(0956)(32)
h KR /AR 7 # — 2 = (0720)(73) 564 | B A AR 7 x — 2 = 72(0963)(54)

| |

p 950424
| |



http://www.keiyou.net

	Image250709153200.pdf
	Image250709153215



